

ДОБРОТА

... І високо підніметься душею

Народна мудрість гласить: «Коли людина перестане думати про власне задоволення, а житиме для інших, то вона високо підніметься душею». Саме ці слова ілюструють життя почесного громадянина Лісоводів Городоцького району — Дмитра Михайловича Савенка. У наше мальовниче село він завітав нещодавно (розшукував відомості про народження та початок життя свого батька, в післявоєнні роки — вихованця Лісоводського дитячого будинку Михайла Михайловича Савенка), але ми вже неодноразово переконувались, що Дмитро

Михайлович має благородне і чуйне серце, що ця людина дійсно потребами інших.

Дмитро Михайлович — засновник Хмельницького обласного благодійного фонду «МіСт імені Михайла Савенка», який створено ним в пам'ять та на честь свого батька. Цей фонд здійснює благодійну діяльність в інтересах дітей, позбавлених родинного затишку та тепла, дітей з особливими потребами, які виховуються в інтернатних та інших спеціальних закладах Хмельниччини.

Довго можна перераховувати справи нашого благодійника, який часто відвідує Лісоводську школу. Не за-

лишає він своїх односельців і нині, у дуже складний час для країни. Так, дізнавшись про те, що син нашої вчительки, випускник школи офіцер-прикордонник проходить військову службу в Чернігівському прикордонному загоні, де є ще хлопці із Хмельниччини, Дмитро Михайлович, не вагаючись, придбав та передав для них 20 бронезилетів і 20 комплектів захисту для рук та ніг. І ми, матері офіцерів-прикордонників Чернігівського прикордонного загону, безмежно вдячні Дмитру Михайловичу за те, що він допомагає матеріально та морально нашим синам, дякуємо за те, що можемо надіятись, що ворожі кулі, націлені у наших дітей, не

зачеплять їх, дякуємо за те, що наші захисники почуватимуть себе впевненіше на кордоні. І віримо, що завдяки таким благодійникам, їхнім добрим справам ми дійсно зруйнуємо стіну непорозуміння, зла, ненависті, переживемо усі негаразди.

Щиро, від кожного нашого материнського серця, дякуємо за нашу надію вам, Дмитре Михайловичу! Бажаємо вам, вашим рідним та близьким, довгих років життя у мирі, здоров'ї та спокої. Натхнення вам на добрі справи та Божої ласки.

За дорученням матерів
хмельницьких офіцерів-
прикордонників
М. О. КУЗНЕЦОВА.